
Problema 
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Obrim una eActivity. 

 
Solució gràfica: 

Definim un valor para la variable k 

k0  . 

Obrim una finestra de funció i gràfics. 
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Obrim el gràfic dinàmic i variem la k per trobar quan la funció siga contínua en 1x  . 

  
 

  
La solució gràfica: assoleix la continuïtat quan 2k  .  

 

  



Solució analítica 

Obrim una línea de càlcul. 

Definim la funció  
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Calculem g(1) 

Calculem els dos límits laterals. 

Resolem l’equació )x(glím)x(glím
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La funció és contínua en 1x   quan 2a  . 

 


